22 WH O Wtz &59] Zo]|7t 6em, AL Zo]7F 10 cm Sl
o
=

=

=9]

Q@ ¥Hel =9¢] Zol= 12cmolH.
O ¥E9 Fol= 8cmolth
© H9E9 F1= 96mcm?® o|tt.
® ¥Hol =99 Zol= Temolt
©® Y& Ful= 36mcm? ol
@ YEC] Eol= 10cm ot

> E

> E

> HE. O

> HE: ©

~&B

=d9] 4o] : 127cm,

o] V102 -62 = V64 = 8cm,

1
B : 367 x 8 x 3 = 967cm?




e AguA o4 AB = Scm, BF

(LT

5cm, FG = 10em @ o, AG 9] Zo] 8em/ |\
Faolet. VA R
? /I \‘ C
5cm /I ‘\

>
> Hehl 3v21lcm

AG = V52 + 82+ 102 = 25+ 64 + 100

= V189 = 3V21(cm)




17)5014 A P oA S wat

o=




e 233 o] ¥h259] 4o]7F15ecm }l ¥
AN T 27171 120° 1 FAlES @A
Y& gHE wET, o] YE9 EolE 5t

ofzt.

» E: cm

> HEH 10V2em

B ~

U o] 9kz]5-9] ZAo]& yemetal o}H,

120
r T X 5X360 Or

~.r=>5(cm)

h = V152 - 52 = 200 = 10 V2(cm)




o 1™ 22 A8 Ao BRI AolA 2H-E wet BCE A
A Goll olz2= & 72 E Foto=t
A D
A. I\)\ 4c/m
\
B ! Jem =N C
4 4cm 4cm|
~6em-"G Y
“~6em-~ G
> £ cm

[> HED 10cm

AB+BF =4+4=28 (cm), FG =6 (cm)
AG = V82 +62 =10 (cm)




